
45

Bài 5

Bài 6: 

Bài 7:

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..........................................................................................................................
Bài 1: Tính

9 + 40 = 

7 + 20 = 

6 + 90 = 

7 + 51 = 

2 9 - 6 = 

34 - 4 =

68 - 7 = 

99 - 5 = 

Bài 2: <,  >,  =

82 - - 12 

87 - - 14 

78 - - 12

86 - - 3

98 - - 6

50 - - 80

Bài 3: 

Hôm nay là ngày 21 tháng

Bài 4: 

Bài 5: 
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Bài 6: 

a)

b)

Bài 7: 

Bài 8: 

98

90 - 98 - .. 98 -

52 + 34              86 - 52             86 - 34           79 - 36            3 + 45            79 - 3

.
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95 -

95 -

70 -

- 40 = 50

65 -

65 -

Bài 5: 

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..........................................................................................................................

Bài 6 39, 68, 90, 19, 77

..

Trong c

Bài 7: 

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..........................................................................................................................

Bài 8

54 = 50 + 4

Bài 9: Tính: 

50 + 30 + 6 = ....

90 -

86 - 30 -

86 - 6 -
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82 - 82 - 75 - 5 -

Bài 10:

63 -

63 -

63 -

63 - -

Bài 11

29 30 31

70

99

59

65

Bài 12 69, 86, 98, 17, 75

Tr
Bài 1:

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..........................................................................................................................

Bài 2

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..........................................................................................................................

Bài 3: -
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-

-

-

-

Bài 1:

-

-

Bài 2: 
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..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..........................................................................................................................

Bài 3: 

nhà Nga có bao nhiêu cây na?

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..........................................................................................................................

Bài 4: 

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..........................................................................................................................

Bài 5: 
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..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..........................................................................................................................

Bài 6 39, 68, 90, 19, 77 theo

Bài 7:

i trung bình?

..................

..................................................................................................................................................

...........................................................................................................................

Bài 8

Bài 9

Bài 10

Bài 11

Bài 12
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Bài 1

54 = 50 + 4

55 = 

Bài 2: Tính: 

90 -

82 -

86 - 30 - 6 = ....

86 - 6 -

82 - 75 - 5 -

Bài 3:

63 -

63 -

63 -

63 - -

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..........................................................................................................................

Bài

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..........................................................................................................................

sinh?

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..........................................................................................................................
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..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..........................................................................................................................

a)

b)

c)

95 -

95 -

70 -

- 40 = 50

65 -

65 -

i ghi S

46 52 43 58 76 89 65

+ + + - - - -

23 4 5 23 7 8 13

68 92 48 35 06 81 52

Bài 11 39, 68, 90, 19, 77

Bài 12:

-

-

35 = 30 + 5                                      
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.

Bài 1

a) 38 là: 

A. 21 B. 11 C. 22

A. 89 B. 98 C. 99

b) 54 -24 là: 

A. 49 B. 10 C. 1

c) Trong hình bên có: 

A. 3 hình tam giác

B. 4 hình tam giác

C. 5 hình tam giác

Bài 2: 

A. 10; 8; 7; 6 B. 7; 6; 8; 10 C. 6; 7; 8; 10

Bài 3: 

a)

A. 1               B. 2             C. 3

trong hình bên là: 
A. 3               B. 4              C. 5

Bài 4

89 97 - 13

Bài 5

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................
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..................................................................................................................................................

..................................................................................................

a)

A. 98 B. 89 C. 809

b)

A. 69 B. 77 C. 79

c) 45 là: 

A. 79 B. 78 C. 97

d) 76 là:

A. 12 B. 13 C. 14

e) 25 + 20 là: 

A. 34 B. 54 C. 74

A. 25 cá

Bài 2

A.

B.

C.

Bài 3

27 39 46 44

t: 

85 58 60 59

Bài 4

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................
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............................................................................................................................................

....................................................................................................

a) 51 = 8

A/ 59                       B/ 43                 C/ 60                          D/ 63

b) + 10

A/ 0                          B/ 1                   C/ 2                            D/ 0; 1

A. 68                       B. 88                         C. 98                       D. 74

A. 4 ngày                      B. 10 ngày               C. 3 ngày               D. 9 ngày

A. 5 con                      B. 6 con                   C . 14 con                   D. 4 con

Bài 5

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

..................................................................................................
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